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Технічні дані 
 

Назва Салатна центрифуга  

№ арт. / № моделі: 120709 / K1-25L 120710 / K1-12L 

Матеріал: пластик, колір: оранжевий 

Конструкція: 

 Привід: кривошипно-шатунний механізм 

 Обладнання: сітка центрифуги виймається 

 Безпечна для харчових продуктів, придатна для миття в 
посудомийній машині 

 Також підходить для сушіння овочів 

Злив води: Зливний шланг: 1,6 метра немає 

Обсяг: 25 літрів 12 літрів 

Розміри (мм): шир. 440 x гл. 440 x вис. 520  шир. 320 x гл. 320 x вис. 440 

Вага: 3,3 кг 2,2 кг 

Ми залишаємо за собою право на внесення технічних змін! 
 
 

Рекомендації щодо використання та догляду 
 

 Розпакувати центрифугу і видалити пакувальний матеріал відповідно до 
екологічних правил. 

 Салатну центрифугу перед використанням слід очистити (зовнішній контейнер, 
сито, кришка з рукояткою) теплою водою і м'яким миючим засобом. Промити 
чистою водою, а потім ретельно висушити всі очищені компоненти. 

 Підготувати і ретельно вимити салат, потім помістити його в сито центрифуги. 

 Потім вставити сито в зовнішній контейнер таким чином, щоб воно було міцно 
закріплено на валу в нижній частині зовнішнього контейнера. 
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 Встановити кришку на зовнішній контейнер і переконатися, що вона щільно 
прилягає до контейнера, забезпечуючи з'єднання між центрифугою і кришкою. 
 

 

 
 

  
 

 Прикріпити зливний шланг до зливного отвору в нижній частині зовнішнього 
контейнера (№ арт. 120709) і підвести шланг до резервуара під столом, щоб 
вода могла стікати під час центрифугування.  

 Потім прикрутити рукоятку до кришки і 
обертати її до потрібного ступеня сухості. 

 У разі № арт. 120710 без зливу, воду після 
центрифугування слід вилити із зовнішнього 
контейнера. 

 
 

 Після використання всі компоненти центрифуги повинні бути ретельно очищені 
теплою водою і м'яким миючим засобом. Промити чистою водою, а потім 
ретельно висушити очищені компоненти. 

 Не використовувати чистячі засоби або відбілювачі для очищення, оскільки вони 
можуть пошкодити поверхню салатної центрифуги. 
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